BekTOpHbIV aHanu3 -Teopus nons.

BekTopHoe none

Lupkynaums
Potop. Teopema CtoKca



Linpkynauma sekTopHoro nons

Hupkymsinuend aud@epeHnupyeMoro BeKTOPHOTO 1M0J1sl A Ha3bIBalOT

MHTErpaJl BEKTOPHOTI'O MOJIsl 10 3aMKHYToi kpuBoii [ (4, dr) , kotopas

N orpaHuyuMBacT HEKOTOPYIO OJHOCBSI3HYIO TIOBEPXHOCTH .
HMHTEerpan 3aBUCUT OT HaIpaBJIeHUs 00Xo4a. 3a IOJIOXKH-
TeJIbHOE HalpaBJIcHHE 00X0/1a MPUHUMAIOT TaKO€, KOI/ia
00acTh X OCTaeTcs cjieBa (M3 KOHIIa BeKTopa HopMaiu N
Ka)XeTCsl , UTO JABMKEHUE 110 KPUBOM HUJIET MPOTHUB YACOBOM CTPEIIKH ).

Hanagem nupryJassnuio (padory) moJisi mo 0eCKOHEe4YHO MaJIOMY

3aMKHYTOMY NPAMOYI0JIbHOMY KOHTYPY CO CTOpoHamMu AXxy, Ay,

OPUEHTHUPOBAHHOMY IIapAJLIEIbHO KOOpAMHATHOU I1ockocTH X0Y. I1pu

IIOJIOKUTEJIBHOM HAIlpaBJICHUU 00X04a KOHTYpa HOpMaJlb K IOBEPXHOCTH

(yacTH INIOCKOCTH), oxBaueHHOM kKoHTYpoM N(0,0,1), |cosy| =1,
AJIEMEHT ILIOIIAAU IMMOBEPXHOCTU Agy, = AS), = Ax Ayy,.

[Ipu 5TOM pabOTy MOKHO HaXOOUTh KaK CKaJISIPHOE MPOU3BEIACHUE

BEKTOPA TI0JIs HA BEKTOP IIEPEMEICHHUS BIOJIb TPAHHUIIBI O0JIaCTH.



Potop. Teopema Ctokca
[(A,dr) = (a/;y an) Ac = (rotA,n)Ac =

ay
n = (IIpprotA)Ac - motok BekTOpa T1otA
& X OTO COOTHOIIIEHHE CIPaBEIIMBO MPH JTI000M

OpUEHTAIIMHU KOHTYpA.

Onpenenenue poropa . PoTopomM BEKTOPHOTO MOJIsI HA3bIBACTCSA
BEKTOP, IMPOEKIMS KOTOPOTO B KaXJI0M Touke Iud(epeHIMpyeMOCTH
[I0JIs1 Ha HAIIpaBJICHHE HOPMAJIA K TTOBEPXHOCTH, OXBAaY€HHON KOHTYPOM,
paBHA TUIOTHOCTH MUPKYIISAIIHH

(Ilp,,rotA) = (rotd,n) = lim

Ao—0 Ao

Teopema Crokca. Iupkyasiuus aud depeHnupyemMoro BeKTOPHOro nojisi o
MPOU3BOJILHOMY  KYCOYHO — IVIAJIKOMY 3AMKHYTOMY KOHTYPY PaBHA MOTOKY
BeKTOpa rotA 4epe3 KaKyl0-J1100 OBEPXHOCTH, OTPAHUYEHHYI0 I TUM KOHTYPOM

[(A4,dr) = [[(rotA,n)do



TTpumep BBIUUCNEHUS UUPKYIaLUUU

Haiiniem mupkynsiiuio Bekropaoro nons A = (y4; xy; x%+ y?) no
JIMHUHM TIepecedeHus mosepxHocrei x> +y2 =Rz, z=R, x =0,y =0
[ITar 1. CnosxHbIM 3aMKHYTBIA KOHTYP U3 TPEX KPHUBBIX

—R| Y oOrpaHMumBacT 4acTh MOBEPXHOCTH IapadoIon 1A

K Hopwmainpe o6pasyet Tymoii yroj ¢ oceto 0z ; cosy < 0

[/kii __ (0z 0Oz 2x 2y .
' N= (5 5 -1) =N=(3% 1)
[Mlar 2. rotA = (2y; —2x;—y)

[ITar 3. Haxogum mOTOK poTOpa Yepe3 NOBEPXHOCTH
4xy 4xy

mapabonouga : (rotA, N) = +y=y

[(4, dr) = [[(rotA,n)do = ff(A N)ds = [ yds =

fz d(pf rsinerdr = fz smrpdfpf rédr = R:



